

《令人心动的offer》第五季热播

见证律政职场“小白”的进击之路

日前,职场观察类真人秀《令人心动的offer》第五季正在热播。本季节目回归律政行业,多名来自不同家庭环境、不同学历背景的实习生来到深圳,经历为期一个月的实习生活。他们将通过9个案件课题的考验,争取转正的机会,获得实习律所的offer。

节目在真实呈现实习生们职场故事的同时,用全新视角观察法律行业、职场面貌的变化,为大众提供一个了解和探讨法律、职场以及民生议题的窗口。



《令人心动的offer》第五季嘉宾

新生代职场图鉴
压力与热血并存

今年,从《令人心动的offer》第一季实习生身份转变为正式律师的何运晨亮相加油团。作为节目第一季夺得offer的实习生,再次回归的何运晨更显一个职场人的成熟稳重。节目中,他与其他嘉宾分享了自己曾经的实习体验,同时也在观察中为加油团和观众们带来专业视角的法律解析,帮助大家更好地理解节目课题设置。

从第一季到第五季,《令人心动的offer》为观众展示了鲜活生动的新生代职场图鉴。第五季的几位实习生各有各的优秀。第一个到达实习律所的梁崑,本科毕业,虽然学历不占优势,却积极主动,面试时精心设计简历,吸引面试官的注意,最终如愿成为本季实习生。来自北大的胡明昊,不但专业成绩优异,还是一名优秀的辩手,曾在杰赛普国际法模拟法庭辩论赛中获得全球第43名、中国选手第1名的好成绩。与之旗鼓相当的肖扬,是天津大学双学位硕士在读生,精通英语、法语,具有极强的科研能力,已发表多篇学术论文,一出场就收获了其他实习生“膜拜”的眼神。与这两位学霸不同,28岁的“大龄”实习生黄凯,因为热爱而转行,历经5次考研,最终得以进入清华大学法学专业学习。本季还有一位来自中国香港的实习生朱焯盈,大学时期学习香港普通法的她目标明确,立志加入粤港澳大湾区法律市场。

本季节目引入了绩效的考核,只有最终达到一百分以上的实习生才具有竞争最终offer的资格。同时,绩点的高低将决定获得offer转正后的薪

资。这也意味着,付出和回报成正比。在感到压力巨大的同时,实习生们也显得动力十足。

节目总导演吴浩宇强调,《令人心动的offer》一直创新求变,在第五季引入了绩效考核制,节目从之前的隐性竞争变成了明性的竞争,也能更多地激发实习生的潜能。作为国内最火最出圈的职场综艺,《令人心动的offer》一直以来都秉持引领观众找到“心动”offer的内核,在呈现真实职场压力和残酷一面的同时,也通过展现实习生在强压之下依旧保持热血和信仰的状态,让普通职场人得到鼓励,更好地闯荡职场,这也是节目的初心。

回应法律科普需求
讨论新兴法律话题

腾讯视频天晴工作室总监、节目监制徐晴表示,本季之所以回归律政,主要考虑到近几年,随着法治社会的全面发展,观众的法律意识与维权意识不断增强,对于法律科普的需求也日渐增加。近几年如AI、元宇宙、数字货币等新兴科技和概念的诞生,也催生出相应的法律空白区,法律风险逐渐显现。节目以律政行业为焦点,在讨论职场议题的同时,也为大众提供了一个了解和讨论新兴法律话题的窗口。

“这个时代我们需要给年轻人什么东西呢?我觉得是陪伴和希望。我希望大家看节目的时候会有一种强烈的陪伴感,另一个就是希望,我们所有的带教律师,所有的加油团成员,都会传递一种信号,不管你从哪里来,只要你们在这里一天,你们都是相当优秀的存在。”徐晴补充道。

(综合工人日报、中国青年报)

《欢迎来到麦乐村》昨天开播

靳东张雨绮演绎援非故事

当一位医生在工作、婚姻接连受挫之际,机缘巧合之下远赴非洲桑纳,面对截然不同的环境和巨大的中非文化差异,他会如何选择?随着剧中靳东饰演的角色在非洲草原上不断奔跑,一幕幕中国援外医疗的场景浮现开来。11月21日,电视剧《欢迎来到麦乐村》在江苏卫视首播。

辗转两国六地取景

该剧由郑晓龙担任艺术总监,梁振华任总编剧、总制片人,金晔执导,靳东、祖峰、张雨绮、刘冠麟领衔主演,以中国医疗队远赴非洲的工作生活为主

线,讲述了我国医护人员救死扶伤,与当地人民建立深厚友谊的故事。

“应该到故事发生的地方去寻找。”当被问起如何进一步讲好援外医疗故事时,导演金晔这样表示。在剧本创作的过程中,《欢迎来到麦乐村》的主创团队采访了来自全国不同承派援外医疗任务省市的100多位援外医疗队队员,查阅了数百万字的书籍、资料,还组成调研团远赴非洲采风,与来自中国的医疗队员们进行座谈,搜集了大量生动鲜活的事例。

《欢迎来到麦乐村》横跨中国、坦桑尼亚两国六地取景,并邀请超过190名

外籍演员加入剧组拍摄。其中,剧中的核心场景“麦乐村”,选取了海南万宁一处水边空地实景搭建。“麦乐”是斯瓦西里语 Milele 的中文音译,意为“永远”,代表着中非友谊地久天长的美好愿景。而剧中的“麦乐村”,正是以中国(江苏)医疗队奔巴岛驻地“奔巴小院”为原型打造,一砖一木、一花一草都极具非洲特色。

实力派演员集结

想要成就一部优秀的影视剧,自然也少不了众多实力派的加盟。该剧不仅由靳东、祖峰、张雨绮、刘冠麟领衔主

演,还集结了刘敏涛、丁勇岱、赵子琪、王梓权等老中青三代实力派演员。靳东在剧中饰演专业满分的心外“第一把刀”马嘉,在援外过程中不仅收获了珍贵的友情,也在不断磨砺中实现了个人的蜕变和成长。

“通过这部电视剧,观众可以看到非洲医疗、文化、教育、经济等方方面面的发展。”靳东说。值得一提的是,凭借该剧靳东被授予了中国—坦桑尼亚“旅游文化推广大使”称号,作为中坦合作拍摄的电视剧,剧组还被授予了“促进中坦友谊特别贡献奖”。

(李雨心)

■广告

大乐透开出6注一等奖 单注最高1565万元

11月20日,体彩超级大乐透第23133期前区开出号码“10、18、25、28、33”,后区开出号码“05、11”。当期全国销量为3.16亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。

一等奖开出2注1565万元+4注869万元

当期全国共开出6注一等奖。其中,2注为1565万元(含695万元追加奖金)追加投注一等奖,落于北京海淀和吉林

延边;4注为869万元基本投注一等奖,分落浙江台州、河南平顶山、广东深圳和甘肃庆阳。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自北京海淀和吉林延边的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了695万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1565万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投

注,可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至10.62亿元

二等奖开出164注,每注奖金61万余元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金488万余元。追加后,二等奖单注总奖金10.99万余元。

三等奖开出318注,单注奖金1万元。四等奖开出2010注,单注奖金3000元。五等奖开出27228注,单注奖金300元。六等奖开出51862注,单

注奖金200元。七等奖开出47832注,单注奖金100元。八等奖开出1144871注,单注奖金15元。九等奖开出9872622注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,10.62亿元滚存至11月22日(周三)开奖的第23134期。

您所购买的每一张彩票,都会贡献爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金

用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

(李良辰 王伟伟)

